

烽火前瞻

亚运男足淘汰赛 中国队将对阵泰国队

国奥不想再泰公

□据 新浪网

艰难晋级,国奥不想再次"泰囧"。9月25日晚7点,国奥队将在亚运会男足1/8决赛中对阵泰国队。提到泰国队,人们总会不由得想起去年国足在热身安中1比5惨败的一幕。从那以后,泰国队便成了中国足球特别想要"雪耻"的对手。



蔡振华 现在男女足是重点

22日,国奥队主帅傅博表示,在 双方交手之前,球队会在备战中观 看泰国队的录像,做一些针对性的 部署。傅博专门提到,国奥队备战 和泰国队的比赛,会借鉴国足1比5 惨败泰国队的一些原因。

中国足球队的官方微博实时关注着亚运会比赛动态,并且曾在18日晚上更新道:"泰国队内有9名球员参加了去年6月15日与中国男足的比赛,那场比赛国足1比5遭遇惨痛失利。本次亚运会,国奥如果从

小组顺利出线,也可能在淘汰赛中与这支球队相遇,应该敢于面对曾 经的失败并吸取教训!"

22 日国奥同巴基斯坦比赛时,到场观战的球迷数量少得可怜,其中大多数都是中国球迷,傅博和他的队员在赛后专门感谢了这些不离不弃的中国球迷。而在看台上,有个人的出现更加惹人关注——蔡振华到现场督战了这场"生死之战"。蔡振华在赛后明确表示,现在男女足是重点。

常飞亚

泰国很强 我们努力打好

在国奥队与巴基斯坦队的比赛后,记者们拦住了进球功臣常 飞亚。

常飞亚表示:"这里确实和中超差别挺大的,在中超我们是配角,没能力竞争主力位置当主角,得分能力都不高。在俱乐部也没有什么位置,基本上能上场的都是抢球防守的角色,给队友或者外援创造机会,所以我们的进攻能力确实有欠缺。"

下一场中国国奥队将和曾经5比1击败中国国家队的泰国队对阵,常飞亚说:"泰国很强,说实话,我们没有必胜的把握,但是我们会尽最大努力打好这场比赛的。"在说到"最大努力"4个字的时候,常飞亚提高了嗓门,表现出了自己的信心。

奖牌榜

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌
1	中国	40	21	20
2	韩国	18	19	21
3	日本	16	22	22
4	哈萨克斯坦	4	4	10
5	朝鲜	3	4	7
6	蒙古	3	3	6
7	马来西亚	2	2	2
8	中华台北	2	1	5
9	缅甸	2	0	0
10	越南	1	2	9

(截至9月23日晚9时)

星星点点

亚运餐盒检测出沙门氏菌 部分运动员午饭受影响 盒饭不靠谱 选手饿肚子

□据 新浪网

俗话说,三军未动,粮草先行。但是在仁川亚运赛场上征战的部分运动员,不得不面临空腹上阵的情况。据韩媒报道,部分韩国、中国运动员到了午饭时间却没有等来应有的盒饭,原来是在射击等赛场供应的餐盒中检测出了沙门氏菌(可导致食物中毒)。

对此,韩国"A频道"网站表示,在本届亚运会上,人们对于运营方面出现问题的担忧和谴责越来越多了。

韩国KBS电视台报道,为亚运会参赛选手供应的一部分餐盒检测出了沙门氏菌。

报道称,在仁川亚运会组委会为

射击、击剑和举重等项目的比赛场馆 配送的午餐餐盒内检测出了可以引发 食物中毒的沙门氏菌。检测结果出来 后,有菌的76个餐盒被全部废弃。

受此影响,在场馆内的数十名射 击和举重选手只能在附近食堂用餐, 而击剑运动员们则只能以组委会提供 的面包、牛奶和香蕉作为午饭。

让人不放心的是,类似的事情其实刚刚发生过一次。就在19日开幕式当天,为运动员们供应的一部分餐盒曾检测出了大肠杆菌,而事发第二天,餐盒配送也出现了问题。

另外,19日,在射箭场边发生了运营事故,给志愿者和运营官员们提供的盒饭上显示其可食用期限仅到14日,为过期食品。

•

金榜题名

亚运羽毛球女团中国队问鼎 总教练李永波不满韩国选手

女羽五连冠 不耍小聪明

□据 新华网

虽然中国羽毛球女队轻松完成了 五连冠,但总教练李永波对韩国运动 员在比赛中的小动作十分不满。

22日,2014年仁川亚运会羽毛球女子团体比赛落下帷幕,中国队在决赛中以3比0完胜东道主韩国队,完成亚运会五连冠霸业。但中国羽毛球队总教练李永波对于韩国球员在比赛中要的小聪明十分不满。

在王适娴与裴延姝的比赛中,裴延姝经常在回合结束后故意将球回到 距王适娴较远的地方。在李永波看 来,这是在消耗王适娴的体能,"裴延 姝的做法让人看了很不舒服,王适娴 站在前面,她把球打到后面;王适娴站 在后面,她把球打到前面。这样做好 像是在消耗运动员的体力,一位优秀 的运动员不需要做这样的事情"。

此外,李永波认为裴延姝在换球时也做了小动作,故意将球捏坏后给裁判看。"每个人都有权利换球和不换球,她给裁判看球的时候把球在手上一捏,球被捏变形后,让裁判换球。我不会让我们队的队员这样做。我可以让我们队的队员有智慧,但我不会让他们去做这些小动作。"李永波说。

